

中国人民政治协商会议信阳市第四届委员会第一次会议主席团、秘书长名单

(2012年6月28日政协信阳市第四届委员会第一次会议预备会议通过)

| | | |
|-------------------------|-----------|--------|
| 主席团(95人,按姓氏笔画为序) | | |
| 丁文恒(女) | 王 豪 | 王开科 |
| 王安启 | 王道云(女) | 付后春 |
| 冯 磊 | 叶同基 | 司凌丽(女) |
| 白向锋 | 任宏业 | 田 昕(女) |
| 刘朝义 | 向 炜 | 刘学军 |
| 何永生 | 何春林 | 刘建国 |
| 吴 昊 | 吴建君(女) | 师 勇 |
| 张明龙 | 张根太 | 余晓齐(女) |
| 李 君(女) | 李 强 | 张义国 |
| 李泽华(女) | 李俊杰 | 张培文 |
| 杨性坤 | 陈 锋(回族) | 张德豹 |
| 陈圣华 | 陈伟琳(女) | 李正军 |
| 陈恩文 | 陈桂芝(女) | 杨云峥 |
| 周慧超 | 周冀荣(女) | 陈卫东 |
| 侯国顺 | 姚海柱 | 陈承海 |
| 赵全顺 | 郭 丽(女、回族) | 周兰先 |
| 崔满星 | 曹茂明 | 金 辉(女) |
| 董直晓 | 释学悟 | 柳向阳 |
| 熊正尧 | 熊静香(女) | 胡建全(女) |
| 霍 勇 | | 陶丽华(女) |
| | | 高 云(女) |
| | | 程 伟 |
| | | 廖春雨 |
| | | 潘 林(女) |
| 秘书长 | | |
| 姚海柱 | | |

李长根在接待来访群众时强调解决问题要采取正当方式和合法途径

本报讯(记者 卢小龙)6月28日上午,市委常委、政法委书记、市公安局局长李长根,市人大常委会副主任高曙霞,市检察院检察长刘建国到市信访接待大厅,热情接待来访群众。

罗山县上访群众郑秀清前来反映土地补偿安置不到位问题。在详细听取她的反映后,李长根当即要求罗山县政府依法依规进行核查,尽快解决。

光山4名群众前来反映,因棚户区改造进展速度缓慢,导致他们长年在外租房,十分不便。希望能加快改造速度,使他们能早日住进新房。听取反映后,李长根告诉他们,市里对百姓的民生问题一直都关注,近日会亲自过问,督促县里加快改造进度,让老百姓安居乐业。

在上午的接待过程中,李长根、高曙霞、刘建国共接待25批次、100余名来访群众,内容涉及土地补偿、医疗纠纷、法律援助等问题。面对每一批来访群众,李长根都耐心细致地倾听群

众所反映的问题,向相关职能部门的同志详细询问,了解有关具体情况,认真签署处理意见。对一些情绪激动的来访群众,李长根也耐心地向群众解释、宣传相关政策法规,细致地做群众的思想工作。

接待时,李长根强调,信访工作是为人民服务排忧解难的工作,接待活动是倾听呼声、了解民情的有效途径。对群众所反映的问题要高度重视,关心群众的合理诉求,真情服务来访群众,耐心细致地做好工作,尽最大努力化解群众的矛盾纠纷,切实为群众排忧解难,做到让来访群众带着问题而来,带着满意而归,维护好群众的合法权益。对于上访群众提出的合理合法的要求想方设法给予解决,对于提出的不合理、不合法的过分要求,坚决不能答应。他还劝告一些来访群众,表达意愿和诉求时要实事求是,没有证据的事,不能凭空想象、推測。解决问题要采取正当方式和合法途径。



6月27日,信阳军分区举行第三届条令法规电视知识竞赛。经过资格审查,小组预赛,进行决赛,最终潏河区人武部代表队、罗山县人武部代表队、平桥区人武部代表队分别荣获比赛一、二、三等奖。省军区副参谋长刘卫国(左四),市委常委、信阳军分区政委袁玉新(左三)和信阳军分区司令员夏世富(左五)等上台为获奖单位颁奖。图为与会领导与参赛队员合影的情形。 孙明江 摄

李水在中心城区环境卫生情况通报会上要求对照标准 加压奋进 强力推进创卫工作

本报讯(记者 曹新俊)6月28日,我市召开中心城区环境卫生情况通报会,对6月份创卫工作进行通报,对下一阶段创卫工作进行部署。市委常委、市委秘书长、副市长李水出席会议并讲话。

会上,李水对中心城区的环境卫生通报例会制度的实施表示了肯定。他指出,每次通报例会的召开都及时总结了创卫工作经验、分析了问题、提出了要求,一项一项地整改落实了突出问题,一步一步地深入推进环卫工作,形成了良好的机制,取得了显著的成绩。一是日积月累干出了明显成效。二是积极探索建立了有效机制。三是注重民生服务了百姓生活。

李水强调,当前创卫工作任重道远,各级各部门要持续加压,全力推进。一要持续推进工作开展。各级各部门要继续落实

背街小巷整治任务,深入开展城中村和城乡结合部的综合治理,按时完成公厕、垃圾中转站的新建改造,继续完善公共设施等任务。二要持续探索常态管理机制。正在推行的摇铃收垃圾制度,要进一步完善试点经验,尽快形成长效机制;正在开展的早餐摊点、夜市排档的规范治理工作,要尽快探索出符合我市实际的监管、治理机制。三要持续发挥通报例会作用。要通过召开通报例会,有序指导各部门高标准开展工作、高质量完成任务。

李水要求,各级各单位要高度重视,切实加强“两会”期间环境卫生、秩序管理,亮化美化等工作,以最佳的工作状态、优美的市容环境喜迎“两会”顺利召开。

会上,李水一行还前往金牛山办事处、五星办事处、前进办事处等地,实地查看创卫工作开展情况。

李军在市四届人大一次会议先遣工作人员会议上要求做好大会的服务工作 确保大会顺利召开

本报讯(记者 黄锋)6月28日下午,市四届人大一次会议先遣工作人员会议召开,市人大常委会副主任出席会议。市人大常委会秘书长聂书华和大会各工作机构负责人、各代表团先遣工作人员等参加。

会上,大会秘书组、组织组、宣传组、简报组、议案组、计划预算组、后勤组的负责同志汇报了筹备情况,提出了意见和建议。

李军说,前一阶段,经过大家的共同努力,市四届人大一次会议的各项筹备工作基本就绪。各代表团的代表、列席人员要按时参加会议。大会期间,代表、工作人员都不能中午饮酒。

遵守大会纪律,集中力量开好大会。全体与会人员一律要佩戴大会的标志性证件

出入会场和驻地,全力支持武警、保卫人员的工作。各代表团的服务人员要与大会秘书处及时联系沟通,全力为代表们搞好服务,发现问题,及时解决,把大会开成各方面都比较满意的大会。秘书组人员要提前一天对大会的各类专业会议和文件进行排查,确保各类专业会议如期举行和文件齐全。组织组要及时与组织部门沟通,围绕大会选举工作做好各项具体工作。信访稳定工作要实行县区负责制,确保不出任何问题。保卫工作一定要做到周密部署,统筹安排,确保万无一失。后勤组要突出做好“吃、住、行”工作,为代表们创造良好的生活环境,高水平、高质量地做好大会的服务工作,确保大会顺利召开,实现圆满成功。

聂书华在会上就市四届人大一次会议的筹备工作的具体工作细节提出了要求。

中国人民政治协商会议信阳市第四届委员会第一次会议议程

(2012年6月28日政协信阳市第四届委员会第一次会议预备会议通过)

- 一、听取并审议政协信阳市第三届委员会常务委员会工作报告
- 二、听取并审议政协信阳市第三届委员会常务委员会提案工作报告
- 三、选举政协信阳市第四届委员会主席、副主席、秘书长和常务委员
- 四、列席信阳市第四届人民代表大会第一次会议,听取并讨论市政府工作报告及其他有关报告
- 五、审议通过政协信阳市第四届委员会第一次会议提案审查委员会关于提案审查情况的报告
- 六、审议通过政协信阳市第四届委员会第一次会议的各项决议

政协信阳市四届一次会议召开委员组召集人会议

本报讯(记者 马保群)6月28日,政协信阳市四届一次会议召开委员组召集人会议。市政协党组副书记、大会主席团常务主席周冀荣出席会议并讲话。大会秘书长姚海柱主持会议并通报了会议筹备工作的有关情况。

周冀荣指出,这次会议是在我市深入贯彻落实省九次党代会、市四次党代会精神,全面推进中原经济区建设的重要时刻召开的一次十分重要的会议,是新一届市委领导班子成立后召开的第一次重大会议。会议将听取和审议市三届政协常委会工作报告和提案工作报告,选举新一届政协常委会组成人员,就政协工作作出部署;列席市四届人大一次会议,听取并讨论政府工作报告和其他重要报告,就提升魅力信阳建设水平提出意见和建议,集思广益把未来五年信阳发展的蓝图规划好。

周冀荣指出,一要集中精力开好会。各位召集人一定要因势利导,充分调动好、发挥好委员们的积极

性,珍惜这个舞台,珍惜宝贵的会议时间,集中精力开好会议,为本届政协精彩开局做出自己的贡献。二要发挥好主席团常务主席周冀荣出席会议并讲话。大会秘书长姚海柱主持会议并通报了会议筹备工作的有关情况。既要严肃紧张又要生动活泼;要引导大家讨论好相关报告,就全市经济社会发展做好人民政协工作提出意见与建议;要组织好提案撰写,指导小组秘书写好本组简报,努力实现省委、市委意愿,保证选举圆满成功。三要严守纪律不出事。大会期间,各位召集人要引导委员严格遵守大会的各项纪律和要求,不迟到、不早退、不无故缺席,中午不饮酒,以严格的组织纪律、饱满的政治热情和昂扬向上的精神风貌,圆满完成会议预定的各项议程。四要沟通协调多理解。各委员组有什么困难需要解决,请召集人及时与大会秘书处联系,或者与大会秘书长沟通,确保各项活动协调一致、不出纰漏。希望通过全体委员的共同努力,把这次会议开成团结民主、求实鼓劲的大会。

河南激蓝OLED项目厂房桩基施工启动

本报讯(王顺飞)近日,在河南激蓝OLED项目厂房建设现场,5台工程勘探设备正在进行桩基勘探和试桩施工,随着相关工作的推进,施工方将陆续增加100台钻机,预计施工高峰期时,将有400名建设者、30台机械设备同时施工作业。6000根直径为400毫米、长度为14米至20米不等的混凝土成品桩

预制顺利,以备桩基施工的灌注环节压力。

电子信息产业项目的厂房建设在工程建设领域中建设标准和要求较为严格,为确保工程质量,信阳工业城成立了现场管理办公室,由建设部门负责厂房施工具体事务,深圳泛蓝集团及设计院专家、技术人员现场指导,桩

政协信阳市四届一次会议提案审查委员会主任、副主任、委员名单

(2012年6月28日政协信阳市第四届委员会第一次会议预备会议通过)

| | |
|--------------------|-----------------------|
| 主任 | 刘朝义 |
| 副主任 | 李 光 张宗福 |
| 委员(按姓氏笔画为序) | |
| | 付 卫 付生春 司凌丽(女) 左晓黎(女) |
| | 田 昕(女) 吕东阳 余南波 张明龙 |
| | 李耀明 郑海春 耿玉霞(女、蒙古族) |
| | 曹 君(女) 梁继海 |

中国人民政治协商会议信阳市第四届委员会第一次会议主席团常务主席名单

(2012年6月28日政协信阳市第四届委员会第一次会议主席团第一次会议通过)

| | | | | |
|--------|--------|-----|-----|--------|
| 王道云(女) | 周冀荣(女) | 曹茂明 | 周慧超 | 陈伟琳(女) |
| 熊静香(女) | 李正军 | 霍 勇 | 王 勇 | 周保林 |

中国人民政治协商会议信阳市第四届委员会第一次会议主席团常务主席会议主持人名单

(2012年6月28日政协信阳市第四届委员会第一次会议主席团第一次会议通过)

| |
|--------|
| 王道云(女) |
|--------|

中国人民政治协商会议信阳市第四届委员会第一次会议副秘书长名单

(2012年6月28日政协信阳市第四届委员会第一次会议主席团第一次会议通过)

| | | | | |
|---------------------|-----|-----|-----|--------|
| (9人,按姓氏笔画为序) | | | | |
| 刘 森 | 何祥松 | 张 伟 | 张万明 | 陈 豫(女) |
| 胡建全(女) | 徐规新 | 崔满星 | 谢天学 | |

市环境保护科学研究所获环保部批准增加3个类别环评资质

本报讯(文 皓)近日,市环境保护科学研究所获得环保部批准增加轻工纺织化纤、社会区域、采掘3个类别的建设项目环境影响评价资质,加上原有的化工石化医药类,目前该所有4个类别的环评资质,是全省拥有环评资质最多的3个环境科研院所之一。

市环境保护科学研究所是我市唯一一家环境科研单位,现有职工30人,其中高级工程师9人,注册环评师9人,清洁生产审核师4人,工程环境监理师9人。该所有国家环保部颁发的环境影响评价乙级资质、河南省环保厅颁发的清洁生产审核资质和工程环境监理资质,主要开展环境科研、环境规划编制、建设项目环境影响评价、清洁生产审核、工程环境监理等工作,履行为全市经济发展服务、环境管理提供技术支持

和保障的责任和义务。

近年来,在市环保局党组的领导下,该所不断完善各项规章制度,一手抓各项报告的质量,一手抓各项资质的申报,努力打造一支风清气正、作风硬、素质良、业务精的环保科研队伍。经过全所同志一年多的不懈努力,环保部批准了该所轻工纺织化纤、社会区域、采掘3个类别的环评资质。3个资质的增加,不仅拓展了该所的业务范围,提高了该所在全省环境科研院所的声誉,而且树立了班子的威信、增强了班子的凝聚力,激发了全所同志的斗志和工作热情。



扎实推进新型农村社区建设 努力提升城乡一体化水平

南湾湖风景区管委会主任 胡海华

建设新型农村社区,利在当代功在千秋。今年以来,南湾湖风景区管委会持续探索以新型城镇化引领“三化”协调发展之路,按照省、市关于新型农村社区建设的总体要求,坚持“因地制宜、科学规划、群众自愿、集约发展、统筹居住与就业”的原则,积极稳妥地推进新型农村社区建设,使其成为规划科学、设施配套、功能齐全、环境优美的现代化农民聚居区。截至目前,我区在辖区9个行政村(社区)居委会中已建成新型农村社区1个、在建3个、即将开工建设的2个,总占地规模850亩,已累计投资4亿元,其中今年投入资金达1.1亿元,建成连体住宅472栋、多层住宅5栋。社区内水、电、路和通讯、电视等基础设施完善,社区服务中心、学校、超市、小游园和卫生间等各项服务功能完备,一个生态宜居的新型农村社区如雨后春笋般涌现。

高起点规划,努力推进社区布局合理

统筹考虑社区功能与产业发展布局,科学编制新型农村社区规划,努力做到布局合理、功能完善、设施齐全。一是坚持规划先行。在编制完成村庄布局规划的基础上,积极开展新型农村社区规划编制工作,委托信阳市城乡规划院编制辖区内贤山、肖家河、二号桥、松树坦、南湾等5个社区居委会(行政村)的新型农村社区规划。二是加强功能融合。围绕健全公共服务功能,进一步调整完善新型农村社区规划,将社区服务、医疗卫生、教育教学、养老等城市功能纳入社区规划,解决好农民就业、子女就学、社会保障等问题。三是统筹产业发展。坚持把新型农村社区的规划建设与完善旅游功能、实施百村万户特色乡村旅游相结合,注重构建和保持已建新村居住区、旅游功能区、综合服务区三区合一的运行状态,在保证良好居住环境的前提下,新型农村社区内规划有专门的旅游服务设施,大部分农户住宅中都设计有特色餐饮、休闲住宿、旅游购物等服务功能,便于农户从事旅游服务业。

高标准建设,努力完善基础设施网络

按照因地制宜、量力而行的原则,

切实加快新型农村社区建设步伐,努力完善城乡一体的基础设施网络。一是高标准建设新型农村社区。在充分考虑经济社会发展水平、地理位置、风俗习惯等因素后,率先启动贤山、肖家河、二号桥、松树坦和南湾等5个新型农村社区建设,每个社区居住人口规模都在500人以上。目前,已建成农村新型社区入住户565户,占所属社区居委会住户的三分之一。二是不断夯实基础设施建设。加大投入,积极配套建设水、电、路、气等基础设施。目前,贤山、肖家河、松树坦等3个新型农村社区道路、水、电、通讯等基础设施完善;三是大力整治生态环境。按照建设“生态型新型农村社区”的要求,重点整治农村“脏、乱、差”现象,采取绿化、美化、亮化小区环境以及定期清扫道路、清运处理垃圾等措施,整治村容村貌,净化农民居住环境。同时,结合居民生产生活特点、风俗习惯,借鉴城市社区物业管理成熟经验,制定管理办法,加强社区管理,积极将物业服务向新型农村社区延伸。

高功能配置,努力强化公共服务功能

采取有效措施,加强社区公共服务网络建设,努力实现公共服务全覆盖,让群众享受到与城市居民同质化的公共服务。一是着力加强社区服务中心建设。紧密结合群众生产生活实际,在每个社区居委会(行政村)新建或改扩建1个标准化社区服务中心,设置有党员活动室、远程电教室、文体活动室、图书室等设施,为农民群众提供农业生产技术培训、文化娱乐、健身休闲等多方位服务,努力建立以政府公共服务与社会专业化服务相衔接、覆盖全体社区居民的新型农村社区服务体系。二是着力健全社会保障体系。多渠道筹措资金,扩大社会保障的覆盖范围,建立健全了新农保、新农合、低保等社会保障体系,新农保、新农合参保率分别达到99.5%和97%;完善南湾光荣敬老院软硬件设施,大力改善养老敬老条件。三是着力推进文化教育事业建设。充分发挥南湾特色文化旅游资源优势,加强新型农村社区文化、体育设施建设,建成一批社区文化大院、文化书屋。通过举办社区文化表